



Перед судом предстанет группа, состоящая из 4 человек, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр на территории города Обоянь



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 1 мужчины и 3 женщин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в период с 24 октября 2017 года по 06 декабря 2017 года обвиняемые, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, преследуя корыстную цель в виде получения денежных средств, согласно распределенным ролям осуществляли незаконную организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

игорной зоны в нежилом помещении на территории города Обоянь. В результате указанной преступной деятельности ими был извлечен доход в сумме более 1 200 000 рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1299391>